Nora BK

Nora BBO 2020-10-21

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 170.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 14  237.8 70.78 Dick Andersson - Bo Wiker 12411 4014 Nora BK - Fagersta BS

2 15 198.2 59.00 Goran Oldin - Lars S Karlsson 10369 63419 Orebridgen

3 11 194.8 57.98 Rolf Johansson - Anki Johansson 11078 29219 Orebridgen

4 8 182.2 54.23 Agneta Strang Abrahamsson - Kjell Abrahamsson 61460 61459 Nora BK

5 7 178.8 53.21  Gun Réhnisch - Claus Rohnisch 10595 4081  Orebridgen

6 2 1754  52.19 Anders Lindback - Ingemar Eriksson 40240 52701 Karlskoga BK

7 5 166.9  49.66 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK

8 13 166.9 49.66 Karin Erlandsson - Leif Erlandsson 45509 45510 Nora BK

9 10 162.8 48.45  Ylva Kallgvist - Anne-Marie Thell 82474 59527 Nora BK

10 4 158.2  47.09 Birgitta Karlsson - Anders Israelsson 61461 20924 Nora BK

11 6 155.9  46.41 Rolf Molin - Hakan Elensky 82476 42650 Nora BK

12 9 155.4  46.26  Jan Murman - Erik Spangberg 49030 140 Orebridgen

13 1 1457 43.35 Stein Fossan - Ylva Fossan 64783 64782 Nora BK

14 3 143.4  42.67 Lena Berglind - Birgitta Jonasson 34901 93937 Lindesbergs BS

15 12 134.2  39.95 Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618 Orebridgen
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang

7 8 4v N= SA 420 104 36| 5 6 4v0-3 &6 150 01| 7 2 54DS-2 ¢J -300 139 0.1
9 10 4v N= SA 420 104 36|11 12 4v O-1 9 50 241 1 4 4v V+1 &A -650 59 81
11 12 4v N= *A 420 104 36| 7 8 3vO= 9 -140 47 3 12 4v V+1 ¢A -650 59 81
13 14 4v N= SA 420 104 36| 9 10 3NV = v2 -400 70| 5 14 4v V+1 &A -650 59 81
5 6 5vDN-1 #K -100 47 93 1 2 4v 0= *6 -420 116 9 6 4v V+1 #A -650 59 81
3 4 440+1 vQ -150 24 116 3 4 4v 0= a2 -420 11613 11 4v V+1 #A -650 59 81

1 2 540+1 &K -420 0.1 13913 14 4vO= *6 -420 11615 8 4v V+1 #A -650 59 81
15 - A+/A= 8.4 15 - A+/A= - 10 A=/A+ 8.4
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng

9 6 44 S-= ¢+4 620 139 01| 5 11 44 0-1 YA 50 13| 1 12 2¢ N= oK 110 139 0.1
15 8 34S+1 vQ 170 116 24| 8 2 44 0-1 #Q 50 1.3(15 10 3v N-1 &K 50 116 24

1 4 560-1 43 100 70 70| 1 12 34 0+1 ©vA -170 47| 3 13 24 V+1 #Q -140 70 7.0
5 14 4¢ O-1 43 100 70 70| 3 13 44 0= vA -420 93| 5 11 34 V= *Q -140 70 70
7 2 500-1 ¢ 100 7.0 70| 7 4 44 0= vK -420 93| 8 2 3aV= *Q -140 70 7.0
3 12 4¢ O= s A -130 24 116(15 10 44 O= vA -420 93| 7 4 24V+2 K -170 24 116
13 11 54DS-1 vQ -200 0.1 139| 9 14 2¢DN-2 &4 -500 139( 9 14 24 V+4 #Q -230 0.1 139

- 10 A=/A+ 84| - 6 A=/A+ 84| - 6 A=/A+ 8.4
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang

7 12 3NN= a4 600 127 13[(10 6 5vV-1 49 50 01|15 6 2v0-1 «4Q 100 13.9 1
15 2 3NS= *K 600 127 13| 1 13 4v V= +5 -420 59| 2 4 24 N-1 v3 -50 11.6 4

8 4 3¢S+l #A 130 93 47| 5 3 4v 0= *2 -420 59| 1 5 2v0O= a7 -110 9.3 7

1 13 3¢ S= *A 110 70 70| 8 4 4v V= +5 -420 59| 7 13 2v0O+1 &K -140 4.7 3

9 11 3NN-1 49 -100 36 10415 2 4v 0= aJ -420 59| 8 12 2v O+1 +4 -140 4.7 3
10 6 3NN-1 43 -100 3.6 104 7 12 4v O+1 & -450 116| 9 3 3vO= +Q -140 4.7 3

5 3 3NN-2 49 -200 0.1 139 9 11 4v V+2 &9 -480 139|110 14 INO+2 &3 -150 0.1 .9

- 14 A=/A+ 99| - 14 A=/A+ 99| - 11 A=/A+ 4
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang

2 4 3NO-2 8 200 116 24| 7 5 44 N+2 ¢K 480 A 2 12 3NN+3  v2 690 139 0.1

8 12 3NV-2 a2 200 116 2410 11 44 N+1 &8 450 4] 6 14 3NN+2 48 660 70 7.0
15 6 3NV-2 +Q 200 116 24| 2 12 3NN+1 &4 430 1| 7 5 3NN+2 438 660 70 7.0

7 13 3NV-1 +Q 100 59 81| 6 14 3NS+1 ¢2 430 1| 8 13 3NS+2 &5 660 70 7.0

9 3 3NV-1 a2 100 59 81| 8 13 3NS+1 43 430 1110 11 3NN+2 43 660 70 7.0

1 5 240+1 v6 -110 24 116(15 4 3NN+1 ¢4 430 1|15 4 3NN+2 43 660 70 7.0
10 14 3NV= a4 -600 0.1 139 9 1 3NN= 8 400 9] 9 1 3NN+1 8 630 0.1 139

-1 A=/A+ 84| - 3 A=/A+ 40 - 3 A=/A+ 8.4
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang

4 12 3NS+2 &A 660 116 24| 7 9 44 N-= vA 420 13| 6 3 44 0-2 ©vA 100 139 0.1

8 5 3NS+2 A 660 116 2410 3 44 N= + K 420 13| 8 9 44 0-1 &2 50 104 3.6
10 3 3NS+2 &A 660 116 24| 4 12 34 N+1 ©vA 170 47115 12 4v V-1 46 50 104 3.6

2 13 3NS+1 ¢5 630 59 81| 2 13 34 N= vA 140 70[10 1 44 0= vA -420 59 81
15 14 3NS+1 &A 630 59 81| 8 5 3v0O-1 &A 50 104 (14 11 4v V= +3 -420 59 81

6 11 3NS= s A 600 24 11615 14 3v O-1 4A 50 104| 2 5 5v V= 46 -450 13 127

7 9 44DV-2 v9 500 0.1 139| 6 11 34 N-1 YA -50 139 4 13 4v V+1l &K -450 13 127

-1 A=/A+ 84| - 1 A=/A+ 84| - 7 A=/A+ 8.4
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng

2 5 44V-1 *Q 100 127 13| 6 1 4v V-2 &T 100 6 1 44 S+1 ¢A 650 139 0.1
10 1 44 V-1 *4 100 127 13|14 3 4v V-2 &T 100 2 9 34S+2 +A 200 9.3 47
14 11 INV= *Q -90 93 47| 4 5 3vV-1 oT 50 4 5 34 S+2 ¢A 200 93 47

6 3 2NV= *4 -120 70 7015 11 3v V= *2 -140 12 13 34 S+2 ¢A 200 9.3 47
15 12 24 O+1 vJ -140 47 93| 2 9 44S-4 vA -200 14 3 34 S+l ¢A 170 47 9.3

8 9 34V+l &3 -170 24 116(10 7 4v V= &T -420 10 7 4e V-2 s A 100 24 116
4 13 44 V= »6 -620 0.1 13912 13 4v V= &T -420 15 11 4¢ V-1 *Q 50 0.1 139

- 7 A=/A+ 84| 8 - A+IA= 8 - A+/A= 8.4
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
14 1 34 S+1 3 170 139 01| 6 7 3NV-2 5 200 139 01(14 7 6NN= v2 1440 1.3
6 7 56 0-1 #A 100 104 36|11 3 2vS+1 &3 140 116 24(15 3 6NN= v2 1440 1.3
15 13 4¢ O-1 v2 100 104 36(14 1 34S-1 *+Q -100 93 47(12 9 6¢ S+1 42 1390 4.7
11 3 44 N-1 *A -50 70 7.0(12 5 24 0+2 A -130 59 81| 2 10 6¢ S= vA 1370 8.1
10 8 3¢ 0= *A -110 47 93|15 13 4+#0= s A -130 59 81(11 1 6¢ N= v2 1370 8.1
12 5 4¢ O= s A -130 24 11610 8 3#0+2 &A -150 24 116 6 8 44 N+1 w2 650 11.6
4 9 44DS-2 ¢3 -300 0.1 139 4 9 3NV= 45 -600 0.1 139(13 5 5¢ S= *2 600 13.9
2 - A+/IA= 8.4 2 - A+/A= 8.4 4 - A+/A=
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
14 7 44 V-1 *6 100 139 01| 3 1 440-1 K 100 139 0.1[15 5 3NN+1 <A 430 1
2 10 24 V+1 +8 -140 59 81[(14 8 340= + K -140 116 24| 3 1 3NN= v5 400 .6
6 8 24V+l v8 -140 59 81| 6 2 2vV+3 49 -200 81 59| 4 10 3NN= vK 400 .6
11 1 34 V= *6 -140 59 81(15 5 5¢ N-2 a2 -200 81 59| 6 2 3NN-2 vK -100 3
12 9 24 V+1 ¢8 -140 59 81(13 9 3vV+3 +A -230 47 93|13 9 44DS-1 &2 -100 3
13 5 24 V+1 ¥5 -140 59 8111 7 44 0= *7 -620 24 116(14 8 3NN-2 vK -100 3
15 3 24 V+1l ¥5 -140 59 81| 4 10 44 O+1 K -650 0.1 139(11 7 4v N-3 a2 -150 .9
4 - A+/A= 8.4 12 - A+/A= 8.4 12 - A+/A=
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